不吃药、替代手术治风湿骨病、腰突、颈椎病、膝关节、滑膜炎

央视揭秘:非物质文化遗产政克鲁

最近,一种"会变色"的神奇膏药在全国各大 医院和药房热卖,央视揭秘贴完后,皮肤会呈现出 深浅不一的青紫色或水雾状物质, 当这些颜色和 物质消失后,风湿骨病就会完全康复,不用再吃 药,也不用去做手术。

贴出青紫,骨病自愈

在长沙市东塘楚明堂大药房, 笔者看到前 来购买这膏药的人真不少,一上午就有200多人 购买,并且一买就是10盒、20盒。在随访中发 现, 这些顾客大多病情较重, 有腰椎间盘突出 的,膝关节积水、肿胀的,还有滑膜炎、颈椎病、

李大爷说:"很神奇!没病的关节贴上啥病都 没有,有病的关节一贴就能贴出大片青紫,这个不 是色素染得,是拔出来的东西。



王阿姨告诉笔者"贴了10盒,青紫色慢慢消 失了,原来从家到小区门口,要歇上三次,现在走 10 里路也不疼,效果太好了!

贴出青紫就是拔出痹毒

据魏氏骨痛贴发明人——甘肃天水魏氏骨伤

"青紫色和水雾正是多年沉积在骨头里的痹 毒,即中医讲的风寒湿邪。痹毒在体内会像硫酸一 样侵蚀骨关节和软骨组织,引起钙化、增生、变形

在临床应用中使用魏氏骨痛贴, 拔出的青色 代表风毒,紫色是寒毒,黑色是邪毒,淡黄色水雾 则是湿毒, 有些患者四毒皆具, 多呈现青紫混合

据美国菲乐克医学工程实验室研究员在 1: 100000 电子显微镜下观察,这些青紫和水雾主要 是:引起疼痛的化学致痛因子;异常沉积的变异免 疫复合物; 关节腔积液及细胞代谢毒素。如此一 说,中医数千年来所说的痹毒终于现形,魏氏骨痛 贴也成了首个能拔出骨内痹毒的中药膏剂, 开启 了中医内病外治的新纪元。

魏氏祖传的魏氏骨痛贴,出自自家医院,有丰 富的临床经验,28年稳定不变的疗效,组方出自 《医宗金鉴》,整套制作工艺由魏氏一家掌握,被列 为甘肃省非物质文化遗产,加以永久保护。读者可 拔打0731-82239234咨询。



魏氏链线

四法一体 远离骨病

魏氏中药膏封穴拔毒绝非故弄玄虚,它 完全符合传统中医"通、解、调、补"四法一体 的理论:

所谓"通",是通过磁灸刺激穴位,畅通经 络,打开人体排毒通道,通则不痛。

所谓"解",即化解,纳米级萃取的中药精 华进入细胞,华解风寒湿痹。 所谓"调",就是在骨毒排出以后,调理关

节组织正常机能。

所谓"补",是药物中的养骨成分被骨骼充 分吸收,使骨骼更加强健,抵御外邪侵害。

魏氏中药膏的封穴拔毒疗法完全遵循 "通、解、调、补"四法体系,将四项功能有机结 合。在通解的基础上调补,一是防止通后体 虚,二是调补成分更好被吸收;同时在调补的 基础上通畅气机。

青紫骨毒 怎样拔出来

一是点穴:魏氏骨痛贴中心位置有磁贴 片,贴敷时对准患处穴位,借用磁力穴,打通 排毒通道

二是用药: 魏氏骨痛贴是采用生药、野 药精心加工入药,具有极其强大的抽湿泻寒 和吐纳功能,能吸附风寒湿邪聚集在患处, 用肉眼可看见患处的皮肤上出现大片青紫 色,随着出毒,颜色加深,出毒完毕,开始散 毒,颜色变浅,青紫消失,骨病自愈。



18 个穴位 对准一贴 5天出骨毒,肉眼看得见

经过魏兆慧院长改进的魏氏膏药,由数 十味中药配伍而成,根据不同药性采用火提 炼、油提炼等多种方法,经过粉碎研磨、反复 蒸煮焙干、麻油熬制等20多道工序加工而 成,工艺虽繁琐,却能保证每味药材都充分发

魏氏骨痛贴贴敷时并非哪痛贴哪、而是 要按中医穴道、经络原理进行排毒养骨。不出 5天, 肉眼可见皮肤出现青紫色甚至水雾状 骨毒排出,并在患处形成"动态药场"抽湿泄 寒,将游走的痹毒源源不断拔出体表,在药物 独特的"吐纳"原理作用下,随着出毒散毒,药 物成分可深入骨骼内部,修骨损、养骨髓,调 理关节组织的正常机能。

■腰突、膝关节、颈椎病、风湿骨病见证奇迹-

擦过手术儿









■ 替代手术治老腰突

李大爷:腰部酸痛、椎旁明显 压痛,沿坐骨神经向下放射。由腰至 足部的电击样剧痛且伴有麻木感,有 间歇性跛行,走路像踩棉花。

方法:将2贴膏药横向并排贴 于压痛点。疼痛放射到腿部的患者, 两侧环跳穴各贴一贴; 足底涌泉穴

治疗感受:贴敷后腰部会有明 显的炙热感,感觉血液循环加速, 伴随抽跳感,一贴5天后皮肤出 现青紫,酸痛大幅减轻-疗程后 能弯腰拾筷子,3个月后青紫消 失,腿脚有力,医院检查腰突完全

■ 2 月治好膝关节病

王桂英:关节肿、痛。滑膜与关 节囊有病变,活动时会有响声,行走 困难,一遇变天疼痛加剧三天两头受

方法:使用三贴将膝关节阳陵泉 以及曲泉、阳关穴纵向包裹,待症状 明显好转之后可用两贴将膝盖横向 包住,后期可减为一贴。

治疗感受:当天贴上,疼痛立马 减轻,5天后换药时发现皮肤出现很 严重的青紫,2个月后,青紫消失,关 节一点不疼了,能跑步上下楼,能参 加晨练,再冷的天也不犯,患者感叹: 用了那么多药都没治好,没想魏氏给

■ 骨刺、滑膜炎 3 月消除

张阿姨:骨刺、半月板损伤,导 致关节积液、红肿、僵硬、强直,严重 活动受限。多次手术,抽取积液,痛 苦不说,屡治屡犯,不见好转。

方法:用3贴药以犊鼻穴为中 心纵向并排将膝关节半包裹。腿后 委中穴贴一贴, 在足三里再加贴一

治疗感受:一贴后,拔出大量积 水,关节肿胀、发热减轻,一个月后, 关节形态恢复正常,疼痛彻底消失。 患者扔掉拐杖,3个月后滑膜炎彻 底治愈,骨刺引起的疼痛感减轻,蹲 下起立丝毫不受影响,恢复正常生 理机能状态。

■ 1 个月治好颈椎病

马大爷:头昏、眩晕、恶心、呕吐、 耳鸣、颈痛、发僵,常有肩背痛或上 肢、手指麻木、疼痛。

方法: 以发根为中心贴敷在第 二、三节颈椎处。

治疗感受:贴敷后颈椎处有明显 炙热感, 伴随轻微蚁爬感,3 小时候后 感觉减轻,一个月后头晕消失,脖子转 动灵活,神经压迫解除。

医生忠告:用魏氏"循经拔毒"疗 法治疗风湿骨病,一定要严格按照穴 位贴敷, 才能使每贴药效发挥到最 大,即经济,又能骨病康复。

患者可拨打 0731-82239234,按 医师指导贴敷。

30天,数百名亲历者证明:别人治不好 魏氏能治好

青了、紫了、出黄水了,咋回事?

在"魏氏磁疗骨痛贴"拔毒验证 活动中,数百风湿骨病患者参加的 为期一个月的试验,患者共出现三 个阶段的不同反应:

1、患处当天有热灸、蚁爬、跳、 抽、刺等感觉,其中半数患者很快酸 麻肿胀痛消失。

2、不出3天,皮肤出现青紫,7

天后颜色越来越深, 可是关节却变 得灵活自如,三分之一的中轻度患 者能走 10 里路。

3、试验过半,青紫逐渐消退,经 检测骨质增生、突出物消失,六分之 一的重度腰椎病、关节炎患者能轻 松上下楼。

魏氏 3 阶段治病, 步步眼见为

实,有据可依,北京骨病研究所权威 专家牛立东指出:这至少可以证明3

1、魏氏绝不是普通的止疼膏 药,它是目前真正能拔出骨毒病根并 肉眼可见的革命性产品。

2、骨毒会有一个由轻到重、再 由重到轻的出毒、散毒过程,青紫消



失,骨病康复

3、风湿寒邪被拔出干净后,即可 消除骨病病根,从而激活人体自愈免 疫功能,骨病数年甚至终身也不易复



魏兆慧生于 1944 年,是西 北地区著名魏氏中医的传人, 她是在中药堆里长大的,11岁 开始随父亲学习中医中药,精 通《千金方》、《本草纲目》、《伤 寒杂病论》等,20岁便能独立 行医。

魏兆慧的中医功底扎实深 厚,对中药的药理药性、千余 种配方了如指掌。四十多年的 从医历程,她积累了丰富的经 验,尤其治疗腰突、膝关节病、 颈椎病、关节炎、滑膜炎等骨 病,更成了她的看家本领。许

多大医院都束手无策的骨病患者,用魏女士的秘制膏药竟能完全康复, 十年二十年不犯,实在令人叫绝,因此魏兆慧被人称为"西北骨王"



1、看包装:与上图一致即为真品。2、 看防伪:药盒封口处有魏兆慧本人防伪头 像的即为真品。3、看厂家:魏氏骨痛贴只 在"天水魏氏形泰药业"独家生产(魏女士 创办),其它企业均为仿品。4、看商标:包 装右上角有"兆慧魏氏"注册商标,其它标 识均为仿品

魏氏承诺:2 贴不见毒 全额退款!买3盒赠2贴

魏氏彤泰药业 骨病康复专家 专线:0731-

买6盒贈5贴 买 10 盆贈 15 贴

湖南专销地址:东塘楚明堂大药房(原楚仁堂,神禹大酒店旁)、养天和东塘星城大药房(百幸鞋 业旁)、芙蓉区:楚济堂药房车站路店(火车站对面)、火车站阿波罗药柜(北门通道)、开福区:东 风路楚仁堂药房(汽车城旁)天心区:平和堂:五一店、东塘店、南门口好又多药柜、新开铺新一佳 康寿大药房,兵麓区·河西通程新一佳药号,西站康寿(新店/老店),株洲·健康党大药房(贺家土 浩天宾馆面)、衡阳:国兴大药房(岳屏公园东大门对面)、湘潭:贵富康大药房(市一中对面)、岳 阳:为民药店(九龙商厦对面)、邵阳:大德生药号(市中心医院正对面)、常德:武陵阁大药房、战备 桥大药房、益阳:平和堂大药房(陆贾山庄门面)、娄底:天天好大药房(市财政局旁)、吉首:博爱 大药房(人民北路佳惠超市对面)、永州:冷水滩康源大药房(市委正对面)、怀化:东方大药房(中 市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款 心市场天桥下)